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Буданов: Україна готова навчати союзників
методам сучасної війни – Підозра
  ТРА 18, 2026

«Ми розвиваємось значно швидше, бо перебуваємо в стані війни…»

Україна готова ділитися із західними партнерами власним досвідом війни нового покоління та військовими

технологіями. Про це керівник Офісу президента Кирило Буданов заявив в інтерв’ю британському виданню The

Times.

За словами Буданова, Україна поступово переходить від статусу отримувача військової допомоги до експортера

технологій та бойового досвіду. Він зазначив, що повномасштабна війна значно прискорила розвиток українського

defense-tech сектору.

«Ми розвиваємось значно швидше, бо перебуваємо в стані війни… ми можемо ділитися цими знаннями», – сказав

Буданов.

Окремо він звернув увагу на проблему сучасної протиповітряної оборони. За словами Буданова, Захід витрачає

дорогі ракети на перехоплення дешевих дронів, тоді як виробництво ракет займає роки, а безпілотники можна

збирати за лічені дні.

Керівник ОП наголосив, що Україна готова допомогти союзникам у побудові багаторівневих систем захисту.

«Україна охоче простягне руку допомоги. Якщо вона не потрібна – ніхто нав’язувати не буде», – заявив він.

Раніше Кирило Буданов також повідомляо, що Україна працює над інтеграцією штучного інтелекту в бойові дрони.
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«Ми розвиваємось значно швидше, бо перебуваємо в стані війни…» Україна готова ділитися із західними

партнерами власним досвідом війни нового покоління та військовими технологіями. Про це керівник Офісу

президента Кирило Буданов…

Буданов: Україна готова навчати союзників методам сучасної війни – Підозра
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Міноборони вже закупило першу експериментальну партію керованих авіабомб фото: скрин з відео Українська

керована авіаційна бомба пройшла необхідні випробування В Україні розробили першу власну керовану авіаційну

бомбу, яка успішно пройшла…

Перша українська керована авіабомба готова до бойового застосування – Федоров –
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Одним із найважливіших результатів операції стало успішне полювання на військовий флот окупантів у Дагестані

Упродовж 17-го та в ніч на 18 травня 2026 року підрозділи Сил оборони України завдали серії…

Сили оборони України завдали серії нищівних ударів по стратегічних обєктах ворога –
Підозра
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Пріоритет у питаннях бронювання надається секторам, які є критично важливими для виживання та функціонування

держави Критично важливі підприємства, які мають право на бронювання своїх співробітників, забезпечують понад

половину податкових надходжень…

Бронювання працівників. Міністр економіки вказав на важливий нюанс – Підозра
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Президент заявив, що цього тижня Україна продовжить переговори з партнерами про антибалістичні системи

Російська Федерація використовує балістичні ракети для ударів по Україні, тому Європа має забезпечити надійний

захист від цієї…

Масований російський удар по Дніпру. Зеленський назвав завдання України – Підозра
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